

如果给家里扔进两行诗歌



如果出品,生活中的一行诗。

■王珍 文/摄

一位曾经的诗人,在杭州城里开了一家出类拔萃的画廊,诗情画意不言而喻。他除了像写诗一样谈情说爱之外,也像写诗一样做生意。如今,他又在我们波澜不惊的日子里扔进了几行诗句。此人就是金彩画廊的创始人金耕。他把“如果”变成了“出品”,让我们感觉到诗歌不再只是“庄生晓梦迷蝴蝶”,艺术也不再仅仅是高于生活的阳春白雪。

“如果出品”是一行行艺术和生活嫁接而成的诗句,那是杭州延安路西湖银泰城里的一家店中店。造型独特的喇叭,面朝外,虽然寂静无声,却充满着艺术之声色。流动的投影像阿拉丁神灯一样打在地面上。这个活色生香的店面空间是著名设计师沈雷勃的造型。

左小诅咒的《我也爱当代艺术》,陈文令的《小红人》系列,吴永平的《天使》,土风的《睡眠系列》,沐浴的《陈金庆的《追风少年》,谢璇的《至尊红颜》,《花花幼稚园》“梦马”系列,郑冬梅的《铜旗袍》,《行》,《轻花系列》等艺术家的雕塑作品缩小版就是“如果出品”。这些艺术衍生品,尺寸比艺术品原件小很多,是用玻璃钢、烤漆、铸铜、青铜、琉璃、陶瓷、铜、木等轻盈材料制作而成。原作可能需要几万、几十万甚至几百万才能拥有,而这些衍生品只需几百块、几千块就可以带回家。

为什么要把布置家居的权力拱手让给装修公司的老板?“如果出品”给了我们布置温馨家居的无限可能——出自法国、意大利家居设计师之手的时尚家具,与“如果”艺术家的原创衍生品相结合,不同的艺术雕塑搭配不同风格的家具,各种搭配、各种摆法,都能彰显主人的目光、品位和独特的个性,使家变得更时尚、更现代、更艺术,也更加独具一格。这是在杭州城站附近的“第六空间”艺术生活广场,色彩鲜艳的“如果出品”与国际综合家居品牌HC28以及意大利家具品牌KA-VIAR联手亮相,为市民打开的一种全新的生活空间。这也是“如果”在杭州的第二个足迹。

把艺术和咱们老百姓的生活联系在一起,这是作为资深艺术品经纪人金耕一直想要做的一件事情。金耕说,目前,参与的艺术家和产品的数量还在不断增加,未来还会用更多的方式推动“艺术与生活”的融合,艺术商店将陆续进驻万象城、杭州大厦等大商场。“如果出品”使以梦为马不再只是一句诗。

雨中撤离保安全

6月10日,在连日大雨中,衢州市柯城区县学街社区柴家巷26号的老房子房梁断裂。得知消息后,县学街社区干部在第一时间赶到危房,劝导住户撤离,确保居民安全。

吴铁鸣、潘丽莉 摄影报道



【居室装修】

低碳环保雅居室

■黄茨妮

一个全新的家装观念,走进来,细细看,我的二室一厅居室充满绿色:自己动手,将水培的富贵竹、绿萝、粉掌等小盆景摆放在客厅,这是小绿色;将房顶开辟一块小小的菜园,让退休后的父亲亲当菜农,到了夏天,丝瓜豆角空心菜吃也吃不完,满桌尽是绿色菜,这是大绿色。房屋为了达到良好的通风,安装了通风器,屋顶安装了太阳能热水器。这样一来,温馨小屋通风良好,四季沐浴热水不断。因为南面阳台是开放式的,采光良好,气候适中,我常常喜欢坐在阳台的竹靠椅上,观赏蓝天白云,阅读写文章。

现代居室不在奢华,在于低碳和环保的品位,在于舒适和安逸的感受。

生活杂谈

“喊楼”夫妻是“中国好邻居”

■苑广阔

据媒体报道,6月9日凌晨,贵州省遵义市汇川区高桥镇鱼芽社区河边组一栋居民楼垮塌,该居民楼高7层,有68名住户,68人毫发未损。“幸亏他们夫妇提前发现出现了裂缝,挨家挨户敲门呼喊,才让我们社会建设安全撤离。”站在楼房垮塌的废墟前,一名住户这样告诉记者。

这栋居民楼在凌晨时分瞬间垮塌,68名住户却毫发无损,这无论如何都可以称得上是一个奇迹,而一手创造这个奇迹的,就是同为楼房住户的路开素和姬元奎夫妻。正是他们在觉察到楼房出现裂缝,并且发出断裂的“咔嚓”声之后,两次叫醒了整栋楼的住户,避免了悲剧的发生。

事故发生以后,遵义市委市政府要求对隐患点和危房要立即采取整改措施,对违法建筑及时拆除,从源头上消除安全隐患,确保人民群众生命财产安全。这当然是政府的责任所在,但笔者在这里更想讨论一下这对夫妻“喊楼”背后所体现出的守望相助精神,并且希望以此能够推动现代社会新型邻里关系的全部。

其实这对夫妻来说,他们“喊楼”的行为也是冒着一道道德风险的,因为更深半夜把大家从睡梦中喊起来,跑到楼下空地上,如果最终楼却安然无恙,那么可能就会有人责怪他们大惊小怪,甚至是多管闲事。但是这对夫妻没有因为这样的道德风险而对危险疏忽大意,反而在第一次“喊楼”、部分居民眼看没有

危险而又重新返回家里休息之后,进行了第二次的“喊楼”,并最终让大家脱离险境,避免了悲剧的发生。

这对夫妻甘愿冒着被指责、被责难的风险两次“喊楼”,体现出的正是一种难能可贵的守望相助精神。说到守望相助,这本是人类社会发展过程中一种宝贵品质,同时也是中华民族的一种优良传统,但是随着农耕时代的渐行渐远,城镇化的兴起,这种精神在老百姓,尤其是城市居民的日常生活中变得越来越稀缺,取而代之的则是人与人之间关系的疏远,感情的淡漠。具体表现就是我们和自己对门的邻居毗邻而居数年,却不知道对方的姓名谁,自然也不会有对方的电话;就是我们遇到紧急情况没法去学校接孩子时,却找不到同住一个小区,也要接孩子的邻居帮我们把孩子一起接回来。

这说明不是现代人不需要守望相助精神,而是我们忘记了如何找回这种精神。尽管这背后有客观因素,比如大家都很忙,工作一天回到家里就是一个封闭而独立的世界,没有机会和邻居进行沟通和交流等等。但贵州遵义这对夫妻的“喊楼”行为,却说明守望相助精神一直埋藏在我们的心底,在等待一个机会唤醒它。但我们不能总是依靠这种生死攸关的紧急情况去推动,而应该在平时的生活中就主动一点,大方一点,友善一点,毕竟和楼房垮塌事件相比,琐碎生活中需要我们互帮互助、互相照应的机会更多。

【装修须知】

教你三招选对好门

■晓尤

木门是家居装修的一大亮点,幽雅精致的木门,不但起到了隔离空间的作用,更为居家生活平添了几分色彩。在选购木门的时候,应注意以下几点。

看搭配:与居室风格保持一致
居室的装修风格主要分为中式、欧式、简约、混搭、古典等,如果房间的装修是欧式风格,那木门也最好选择欧式的,比如,雕花的木门和欧式的镜面彼此相照。由于木门和装饰风格息息相关,建议业主在装修之前,对哪个房间采用何种门,事先要有一个明确的规划。

看环保:把握三点避免伤害
一是闻味道。打开封闭性的门,闻一闻是否有刺激性的气味。如果使人流眼泪、打喷嚏,说明甲醛释放量比较高,不要去购买。二是看报告。消费者要向经销商索取质量检验报告,看看木门的各种有害物释放是否在标准允许的范围内。三是有害物释放超标的木门大多使用的是廉价的人造板材,因此整套木门的价格

往往“超低”。廉价的人造板材往往大量使用劣质胶水,致使各种有害物释放量存留量严重超标。因此要警惕掉入低价陷阱。

看质量:兼顾外观和配件
一是看外观。要看颜色、看细节、看质感。看颜色,高档浅色漆应深而不黑、亚光而不暗,手感应细腻、光滑,整体视觉效果均匀、干净、美观。看细节,主要看锁孔、合页孔、暗插销孔开的是否利落,门扇结构接缝处及门套结构接缝处是否细致、门扇与门套缝隙是否均匀。看质感,一般说木门表面留有天然木材孔洞的,用材及工艺相对好一些,既保留了天然木材隔音特性又体现用材精良,避免全封闭效果掩饰材料缺陷,以次充好。二是看配件,除了木门本身的制作工艺外,五金件的质量也影响着木门的使用寿命。合页是连接木门与门框的五金件,好的合页具有防腐性能和良好的传动性,能够确保合页受力均匀,不因门的自重而造成损坏。如把手、铰链、锁具以及门碰等,都应是优质的五金配件。

帮助下肢缺失者“站”起来

6月9日,温岭市残联邀请省残联辅具中心的专业技术人员为该市21位残疾人提供免费假肢服务,其中6位进行了量体裁衣式的假肢取模,15位假肢维修。在现场,技术人员耐心地与假肢使用者沟通,经过反复微调、佩戴、反馈,一直到残疾人满意为止。技术人员还向残疾人解答了关于辅具和假肢使用中遇到的问题,并指导辅具使用的

正确方式。
自2002年开始,温岭市残联坚持实施“助行”工程,为贫困残疾人免费安装、维修假肢,帮助下肢缺失者“站”起来,实现自食其力。截至目前,温岭市残联已累计为全市700多位残疾人安装假肢,最大程度为他们的生活生产提供方便,让他们真正感受到社会大家庭的关怀和温暖。

陈妈妈 摄影报道



【现代生活】

扫下路灯杆上二维码,明了自己站在哪个点 “智慧城市”点亮百姓生活

■钟伟 陈芳

在科幻电影大片中,经常能看到主角拿出科技设备对准相关密码扫描一下,就能立即显示所处位置。在今年年底前,生活在绍兴柯桥的市民也能拥有这样的“高科技”了。路人一旦迷失方向,只要拿出智能手机,扫一扫路灯杆上的二维码,就可以立即定位所在的位置。

近年来,“智慧城市”已经潜移默化地改变着柯桥区广大民众的日常生活,数字城管、“智慧天网”、“智能停车”诱导系统、通过APP了解公交车的实时信息……勾勒出一个充满生机的现代化城市。作为全国首家通过验收的“数字化城市管理试点县”,早在2007年就建成运行的柯桥区数字

城管,强大地发挥着它日益精细化的城市大管家的作用。大到城市公共设施的损坏,小到隐藏在绿化带的一张废纸,都能在第一时间被高效地处置。

目前,柯桥区数字城管平台覆盖柯桥城区53.9平方公里,涉及城市管理的有关部门、镇(街道)和单位。而随着2012年“智慧环卫”项目的建成,有力地助推了“数字城管”向“智慧城管”大步迈进。

作为重要的组成部分,“智慧天网”的编织,在提高民众平安生活指数的同时,也大大提升了它在城市管理应用中的服务功能。目前,柯桥区“智慧天网”工程一期建设完成,相关的视频信息查询平台已经上线运行2个月。截至去年底,全区已建成治安监

控点2375个,并计划今年年底前在全区全面推开。

智慧城市的建设,也大大破解了不少“城市病”。细心的市民会发现,今年柯桥城区开车不再像以往那么拥堵,原来,在金柯桥大道、群贤路等主城区主要道路上的136个路口,交警部门都安装了信号控制系统,一旦遇到车流过多时,系统就会自动控制信号灯的变化,尽可能减少道路拥堵。

出行的变化还有很多,如在万达广场、蓝天商圈等地的7个路口,行人再也不能像以前那样随意在十字路口闯红灯了,因为一旦违规行为,新安装的行人监控系统就会发出声音予以提醒教育。而在几个商圈附近的停车场,停车诱导系统也大大方便了民众寻找车位。

衢江农信联社启动全员技能大练兵

为了不断提高员工综合素质、提升服务质量、塑造服务品牌,衢江农信联社一线内勤200多名员工以及有志提升业务技能的向农信贷人才靠拢的人员,借助“劳务派遣工转合同工的考核”为契机,开展了全体员工学

业务技能大练兵活动。联社成立了以监事长余金有为组长的业务技能训练领导小组,制定技能培训计划和目标,从6月2日起,以网点为单位,每周二至周四晚组织员工进行业务技能集训,并且每

次不少于2小时。全体一线员工纷纷利用班余、空余、晚上等业余时间抓紧训练,有力地促进了员工业务技能的热情,为各项金融工作的全面开展打下坚实的基础。
余诗怡 程小芬

龙游联社:应收账款质押贷款解企忧

近日,龙游联社推出“账易通”应收账款质押贷款,借款人以自身或他人所有的、经付款人确认的应收账款债权作为质押物,向农信社申请发放贷款。农信社根据借款人的合理资金需求、资信情况、偿债能力、应收账款质量

等因素综合确定,在履行质押登记手续后逐笔审批,最高不超过应收账款价值的50%,贷款期限原则上不超过1年,贷款利率根据利率定价办法合理确定。

目前龙游工业园区、灵江工业园区、湖镇工业园区三大园区

集聚着大量处于中游的加工企业,应收账款质押贷款的推出将极大缓解上下游两端支付现状而造成的流动资金困难。自推出“账易通”应收账款质押贷款以来,该联社已为4家企业发放专项贷款1700余万元。徐小春

开化信用社 联合工商评级放贷

连日来,开化苏庄信用社联合工商工作人员对苏庄集镇商户上门进行信用评级,客户经理和工商的有关领导一起走访苏庄集镇的每个个体工商户,宣传农信的商户信用贷款业务,该项业务深受商户们的好评与支持。

苏庄信用社还对怎样评定商户信用贷款的流程对客户做了详尽解释。使商户信用贷款更加阳光化、透明化、公开化。截至目前,苏庄信用社对苏庄集镇81位个体工商户共授信801万元,已发放商户信用贷款65万元。
姜能飞 胡志新

浙江省通信产业服务有限公司遗失2003年3月5日由浙江省建设厅核发的工程勘察乙级证书(副本)1份,证书编号121012-ky,声明作废。

杭州捷成汽车事务代理有限公司遗失杭州市工商行政管理局萧山分局2012年5月29日核发的注册号为330181000312633的营业执照副本,声明作废。

杭州醒达农网络科技有限公司减资公告
经本公司出资人决定:本公司认缴注册资本从10000万元减至500万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。
杭州醒达农网络科技有限公司

杭州思达电气科技有限公司注销清算公告
杭州思达电气科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州临安安铸贸易有限公司注销清算公告
杭州临安安铸贸易有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州翠妃韵珠宝有限公司遗失税务登记证正本,税号:330181679892964,声明作废。
杭州通物物资有限公司遗失杭州市工商行政管理局下城分局2001年4月9日核发的注册号为3301032001274的营业执照正、副本;税务登记证正、副本,税号:330103740228679;组织机构代码证正、副本,代:74022867-9及公章一枚,声明作废。